
REFERENDUM 2018 - Nacional

Pregunta SI % NO % Votos 

válidos

% Votos en 

blanco

% Votos nulos % Votos 

Emitidos 

% Ausentismo % Inscritos

¿Aprueba la reforma constitucional sobre la conformación y funciones de la Junta 

Nacional de Justicia (antes Consejo Nacional de la Magistratura)?

13,727,144 86.6% 2,130,891 13.4% 15,858,035 90.0% 684,640 3.9% 1,083,648 6.1% 17,626,323 72.3% 6,747,498 27.7% 24,373,821

¿Aprueba la reforma constitucional que regula el financiamiento de las 

organizaciones políticas?

13,667,716 85.8% 2,266,138 14.2% 15,933,854 90.4% 722,996 4.1% 969,473 5.5% 17,626,323 72.3% 6,747,498 27.7% 24,373,821

¿Aprueba la reforma constitucional que prohíbe la reelección inmediata de 

parlamentarios de la República?

13,598,123 85.8% 2,248,887 14.2% 15,847,010 89.9% 772,010 4.4% 1,007,303 5.7% 17,626,323 72.3% 6,747,498 27.7% 24,373,821

¿Aprueba la reforma constitucional que establece la bicameralidad en el 

Congreso de la República?

1,462,516 9.5% 13,949,831 90.5% 15,412,347 87.4% 1,006,825 5.7% 1,207,151 6.8% 17,626,323 72.3% 6,747,498 27.7% 24,373,821


